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1.- Una de las siguientes oraciones presenta errores ortográficos. Señálela: 
 

a) el albañil acabó de poner las baldosas en el balneario. 
b) El barón y la baronesa asistieron al evento. 
c) La sabia es el jugo de los árboles. 
d) En aquella villa juegan mucho al billar 

 
2.- Qué clase de oración coordinada es: “No es defensa sino portero” 
 

a) Copulativa 
b) Adversativa 
c) Disyuntiva 
d) Distributiva 

 
3.- Indique el cuarto término de los elementos siguientes: 
 
2:5 , 6:4 , 3:2 ,  
----   ----   ---- 
4:6   5:2   7:9 
 
 
a) 9:7  b) 9:7  c) 7:9  d) 7:9 
   -----             -----             -----             ----- 
   3:2               2:3              3:2               2:3 
 
4.- En que se convierte el sujeto de una oración activa al pasar a pasiva: 
 

a) Sujeto paciente 
b) Objeto directo 
c) Agente 
d) Predicado nominal 

 
5.- ¿Qué locución castellana es la correcta? 
 

a) A la mayor brevedad 
b) De la mayor brevedad 
c) Ante la mayor brevedad 
d) Con la mayor brevedad 

 
6.- 13 es a decimotercero, como: 
 

a) 26 es a vigésimosesto 
b) 40 es a cuatragésimo 
c) 90 es a nonagésimo 
d) 60 es a sexagésimo 

 
 
 



7.- Señalar cual de las opciones siguientes contiene errores ortográficos: 
 

a) advenedizo, adverbio, adversario, advertencia 
b) budista, brusco, bucal, bucear 
c) rebobinar, rebozo, rebañar, recabar 
d) estupor, estrujar, estructura, éxtasis 

 
8.- Si la palabra CESION, viene representada por la cifra 345678, ¿3684 a qué palabra 
corresponde? 
 

a) CINE 
b) CONE 
c) CESO 
d) CINO 

 
9.- ¿Qué terna de letras representa la continuación más lógica de la serie? 
(prescíndase de la ñ) 
 
ZYXUVWTSR_ _ _ 
 

a) OPQ 
b) POQ 
c) OQN 
d) NOP 

 
10.- ¿Qué parte de la gramática se ocupa del significado de los signos? 
 

a) Fonología 
b) Sintaxis 
c) Morfología 
d) Semántica 

 
11.- Elige la alternativa correcta: 
 

a) Diabetes 
b) Diabetes 
c) Diabetes 
d) Deabetis 

 
12.- Señalar cual de las opciones siguientes contiene errores ortográficos 
 

a) Excitado, oxidado, exiliado, exhibicionista 
b) Dehesa, deificar, desaviar, diabetes 
c) Girasol, gimnasta, Giralda, gigante 
d) Historial,h istmo,ocico, histeria 
13.- ¿Cuál es la construcción correcta de la frase? 
 
a) No dar abasto 
b) NO dar a abasto 
c) No dar abasto 
d) No darse abasto 

 
 
 
 



14.- Señalar cual de las opciones siguientes contiene errores ortográficos: 
 

a) Izar, isobara, incha, ironía 
b) Vereda, vértigo, verdura, verdear 
c) Bucólico, bruñir, bucanero, búcaro 
d) Exacción, dirección, resurrección, corrección 

 
15.- ¿Qué locución castellana es la correcta? 
 

a) A causa que 
b) A cual más 
c) A cada cual más 
d) Todas son incorrectas 

 
16.- Si A/B=C/D se verifica que: 
 

a) A/C=D/A 
b) B/A=C/B 
c) A/C=B/D 
d) Ninguna de las anteriores 

 
17.- La palabra AUN se acentúa cuando puede sustituirse por... 
 

a) También 
b) Inclusive 
c) Todavía 
d) Hasta 

 
18.- Siga la serie C 3 D 4 G 7 I  
 

a) 10 
b) 11 
c) 9 
d) 8 

 
19.- A lo largo de una carretera hay cuatro pueblos seguidos: LOS ROJOS VIVEN AL LADO DE 
LOS VERDES PERO NO DE LOS GRISES; LOS AZULES NO VIVEN AL LADO DE LOS GRISES, 
¿Quiénes son pues los vecinos de los GRISES? 
 

a) LOS ROJOS 
b) LOS VERDES 
c) LOS ROJOS Y LOS VERDES 
d) No puede determinarse 

 
20.- El recurso de revisión es: 
 

a) Especial 
b) Ordinario 
c) Extraordinario 
d) De oficio 

 
 
 
 
 



21.- Contra la resolución de un recurso de alzada que al dictarlo hubiera incurrido en error de 
hecho, resultante de los propios documentos incorporados a los expedientes: 
 

a) No cabrá recurso alguno 
b) No cabrá recurso administrativo alguno, solamente recurso contencioso-administrativo. 
c) Procederá la revisión por el funcionario 
d) Cabrá interponer recurso extraordinario de revisión. 

 
22.- Cualquier alteración de los límites provinciales deberá ser aprobada por: 
 

a) Las Cortes Generales mediante Ley Ordinaria 
b) La Comunidad Autónoma mediante Ley 
c) Las Cortes Generales mediante Ley Orgánica 
d) La Comunidad Autónoma mediante Decreto Legislativo 

 
23.- El alcalde como Presidente de la Corporación Municipal no ostenta una de las siguientes 
atribuciones: 
 

a) Dirigir el Gobierno y la Administración municipal 
b) Representar al Ayuntamiento 
c) La aprobación del Reglamento Orgánico y de las Ordenanzas 
d) Dictar Bandos 

 
24.- Según la Ley de Gobierno y de la Administración de Castilla y León, cada Delegación 
Territorial, podrá estructurarse en: 
 

a) Las Secretarías Territoriales que se precisen, en Departamentos Territoriales, Secciones y 
Negociados. 

b) Una Secretaría Territorial y en Departamentos Territoriales, Secciones y Negociados. 
c) Departamentos Territoriales, Secciones y Negociados 
d) Secretaría Territorial, Secciones y Negociados 

 
25.- ¿Son órganos superiores de la Junta de Castilla y León? 
 

a) La Presidencia, Las Vicepresidencias, en su caso y las Consejerías  
b) Solo las Consejerías 
c) Solo las Vicepresidencias 
d) La presidencia, Las Vicepresidencias, Las Consejerias y las Viceconsejerias 

 
26.- ¿ En qué consiste el Plan DIKE? 
 

a) Es un Plan basado en la solidaridad con las mujeres que han sufrido violencia, que facilita 
la inserción socio-laboral a través de aportaciones económicas a empresas que contraten 
a esas mujeres. 

b) Es un Plan de asistencia a la mujer maltratada que engloba programas de apoyo 
emocional que ofrecen atención psicológica. 

c) Es un Plan dirigido a dar apoyo a grupos de autoayuda para mujeres maltratadas 
d) Ninguna de las anteriores 

 
 
 
 
 
 
 



27.- El Consejo Regional de la Mujer de Castilla y León, 
 

a) Es un órgano colegiado de participación y consulta adscrito a la Consejería con 
competencias en materia de igualdad de oportunidades 

b) Es el órgano colegiado encargado de promover el acceso al ocio, cultura y deporte de la 
mujer en el mundo rural 

c) Es el órgano encargado de promover el acceso de las mujeres a puestos de decisión 
política, profesional y sindical 

d) Ninguna es correcta 
 
28.- ¿Cuál es el grado de minusvalía mínimo necesario para poder beneficiarse de las medidas 
de fomento del empleo para el mercado ordinario de trabajo a favor de los discapacitados 
 

a) Superior al 65% 
b) Igual o superior al 33% 
c) Igual o superior al 65% 
d) Superior al 33% 

 
29.- Según la Ley 51/2003 de 2 de diciembre de igualdad de oportunidades, no discriminación y 
accesibilidad universal de las personas con discapacidad, ¿Qué se entiende por Igualdad de 
Oportunidades? 
 

a) La necesidad de prevenir o compensar las desventajas o especiales dificultades que 
tienen las personas con discapacidad 

b) La serie de medidas contra la discriminación efectiva hacia las persona con discapacidad 
c) La ausencia de discriminación, directa o indirect5a, que tenga su causa en una 

discapacidad 
d) El conjunto de disposiciones específicas cuya finalidad es garantizar que las personas con 

discapacidad tengan las mismas oportunidades que el resto. 
 
30.- El artículo 19 de la Constitución Española, ¿Qué derecho reconoce a los españoles? 

a) Libertada de residencia y circulación 
b) Igualdad ante la Ley 
c) Sanidad pública 
d) Libertad de expresión. 

 
31.- ¿Qué mayoría es necesaria en las Cortes Generales para proponer una revisión total de la 
Constitución? 
 

a) Mayoría absoluta del Congreso y del Senado 
b) Mayoría 2/3 Congreso y absoluta Senado 
c) Mayoría 2/3 ambas Cámaras 
d) Mayoría de 3/5 ambas Cámaras 

 
32.- Señale de las siguientes provincias la de menor población 
 

a) Ávila 
b) Segovia 
c) Palencia 
d) Zamora 

 
 
 
 
 



33.- Qué provincia de las que se relacionan es la de menor extensión 
 

a) Valladolid 
b) Soria 
c) Zamora 
d) Salamanca 

 
34.- La población de Castilla y León en cuanto al número de habitantes alcanza: 
 

a) Menos de 1.800.000 personas 
b) Entre 1.800.000 y 2.300.000 personas 
c) Entre 2.300.000 y 2.800.000 personas 
d) Más de 2.800.000 personas 

 
35.- Castilla y León tiene una posición destacada en el ampo de las energía renovables. En este 
subsector energético. ¿qué instalaciones presentan actualmente mayor relevancia? 

a) la térmica solar 
b) la térmica procedente del carbón 
c) la fotovoltaica 
d) la eólica 

 
36.- EXCAL, Exportaciones de Castilla y León, S.A. realiza las gestiones públicas encaminadas a: 
 

a) incrementar las exportaciones de alimentos de Castilla y León 
b) incrementar las exportaciones de alimentos de Castilla y León con Denominación de 

origen 
c) Promocionar todo tipo de productos y apoyar en las gestiones para la exportación de las 

empresas de Castilla y León 
d) Solo incide y apoya en las exportaciones de productos industriales 

 
37.- El Canal de Castilla recorre las provincias de: 
 

a) León, Palencia, Valladolid 
b) Palencia, León, Burgos 
c) Palencia, León, Valladolid 
d) Palencia, Valladolid, Burgos 

 
38.- El subsector industrial de Castilla y León que presenta el mayor nivel de ocupación laboral 
es: 
 

a) Maquinaria y equipo mecánico 
b) Automoción y material de transporte 
c) Productos minerales 
d) Alimentación bebidas y tabaco 

 
39.- Según el INE ¿cuántas personas están ocupadas en el sector industrial de Castilla y León? 
 

a) Menos de 100.000 
b) Entre 100.000 y 200.000 
c) Entre 200.000 y 300.000 
d) Más de 300.000 

 
 
 
 



40.- Dadas las siguientes letras ooaaaooaoaoa, agrupándolas de tres en tre, sin cambiar el 
orden de las mismas, ¿qué serie de números resultaría, sabiendo que 
aaao=1 
oao=4 
ooa=5 
aoa=7 
 

a) 5174 
b) 1547 
c) 5741 
d) 5147 

 
41.- El sexto término de la serie 2/5,3/6,5/11,8/17,13/28,... 
 

a) 19/42 
b) 21/45 
c) 22/47 
d) 23/48 

 
42.- Si x+y+z=12; x+y=6; x=z ¿Cuál es el valor numérico de y? 
 

a) 0 
b) 2 
c) 4 
d) 6 
 

En las preguntas 43,44,45, y 46, señalar cuál es la opción correcta, es decir, en qué archivo se 
debe introducir cada palabra respectivamente. 
 
Los archivos son los siguientes: 
 
1.- Aa-Bmi 7.- Gik-Ina 13.- Npp-Pop 
2.- Bmj-Cga 8.-Inb-Joa 14.- Poq-Rod 
3.- Cgb-Dro 9.- Job-Kn 15.- Roe-Sna 
4.- Drp-Esd 10.- Kñ-Lim 16.- Snb-Tvu 
5.- Ese-Fl 11.- Lin-Moñ 17.- Tvv-Vxa 
6.- Fll-Gij 12.- Moo-Npo 18.- Vxb-Zz 
 
43.- Clasificación, frase, palabra, bolígrafo. 
 

a) 3, 6, 13, 1 
b) 3, 6, 13, 2 
c) 3, 6, 14, 2 
d) 2, 5,14,2 

 
44.- Yelmo, pingüino, vivo, apático. 
 

a) 18,13,18,1 
b) 18,13,17,2 
c) 18,14,17,1 
d) 18,13,17,1 

 
 
 



45.- Prohibir, contrario, flúor, gente 
 

a) 14,3,6,6 
b) 14,3,5,7 
c) 14,2,6,6 
d) 13,3,6,6 

 
46.- Auxiliar, errores, infalible, sahumar 
 

a) 1,4,8,15 
b) 1,4,8,16 
c) 1,4,7,15 
d) 1,5,8,15 

 
47.- Hoy un padre tiene 30 años más que su hijo. Dentro de 25 años el padre tendrá el doble de 
edad del hijo. Lo que nos dice que sus edades hoy, son: 
 

a) 10-40 
b) 7-37 
c) 6-36 
d) 5-35 

 
48.- “BDF” es a “ace” como “SUX” es a “_ _ _” 
 

a) TVY 
b) Rtv 
c) Tvy 
d) Tvu 

 
49.- Señale la frase incorrecta: 
 

a) El móvil discurrió solo 
b) El aparato tomó tierra 
c) El vehículo se detuvo delante de mí 
d) El avión sobrevoló el enclave 

 
50.- En la serie numérica 43-35-28-...-...-13-10-8-7, aparecen dos espacios en blanco. Indique 
qué opción de las que se proponen, compuesta por dos números, completaría la serie: 
 

a) 29-30 
b) 22-17 
c) 21-14 
d) 20-16 

 
51.- Señale la forma correcta 
 

a) Adbervio 
b) Adverbio 
c) Adverbio 
d) Adverbio 

 
 
 
 
 



52.- ¿Cuál de estas palabras tiene un diptongo? 
 
a) Piedad 
b) Caer 
c) Aéreo 
d) Caos 

 
53.- Dada la serie a-b-d-e-g, ¿qué opción de las que aparecen a continuación sigue el mismo 
razonamiento? 
 

a) a-b-d-e-f-h 
b) p-q-s-t-v 
c) m-n-p-q-r 
d) x-y-z-a-c 

 
54.- A es más joven que B; C es más viejo que A, D es más viejo que C. ¿Cuál de las siguientes 
afirmaciones es cierta? 
 

a) C es más viejo que B 
b) B es más viejo que C 
c) A es más viejo que D 
d) D es más viejo que A 

 
55.- De las siguientes palabras ¿Cuál es la que está incorrectamente escrita? 
 

a) Ingerencia 
b) Jengibre 
c) Absceso 
d) Flácido 

 
56.- Señalar la proposición falsa. Se escribe con “b” 
 

a) Las palabras terminadas en bundo 
b) Las palabras que comienzan en bu, bur y bus 
c) Después de la sílaba ad 
d) La última sílaba de los pretéritos imperfectos de indicativo 

 
57.- Señale el término siguiente de la serie 1,3/4,5/9,7/16... 
 

a) 8/25 
b) 9/25 
c) 9/36 
d) 13/36 

 
58.- Soy un hombre. Si el hijo de Juan es el padre de mi hijo. ¿qué soy yo de Juan? 
 

a) su abuelo 
b) su padre 
c) su hijo 
d) su nieto 

 
 
 
 
 



59.- Las estadísticas indican que los conductores del sexo masculino sufren más accidentes de 
automóvil que las conductoras. La conclusión es que: 
 

a) Como siempre, los hombre, típicos machistas, se equivocan en lo que respecta a la 
pericia de la mujer conductora. 

b) Los hombre conducen mejor, pero lo hacen con más frecuencia. 
c) Los hombres y mujeres conducen igualmente bien, pero los hombres hacen más 

kilómetros 
d) No hay suficientes datos para justificar una conclusión. 

 
60.- Termómetro es a temperatura como ..... es a viento: 
 

a) Ventímetro 
b) Barómetro 
c) Areómetro 
d) Anemómetro 

 
61.- Entre las siguientes palabras, indique el grupo que presenta errores ortográficos: 
 

a) exacerbado, externo, experto 
b) excala, excanciar, escarpado 
c) excitar, exasperante, exabrupto 
d) eximio, expender, expeler 

 
62.- ¿Cuál es la que está escrita correctamente? 
 

a) estravismo 
b) estrabismo 
c) estrabismo 
d) estrabismo 

 
63.- ¿Cuál es la palabra correctamente escrita? 
 

a) Indiosincrasia 
b) Idiosioncracia 
c) Ideosincrasia 
d) Idiosincrasia 

 
64.- ¿Cuál es la alternativa correcta? 
 

a) Hidráulico 
b) Hidráulico 
c) Hidráulico 
d) Hidráulico 

 
65.- ¿Qué letra falta en la siguiente serie? a-t-z-u-y-v-x-...-w 
 

a) y 
b) v 
c) u 
d) w 

 
 
 



66.- Según el Decreto 2/2003 de 2 de enero, por el que se regulan los servicios de información 
y atención al ciudadano y la función de registro en la Administración de la Comunidad de Castilla 
y León, no son documentos registrables; 

 
a) Los escritos administrativos o comunicaciones oficiales que se transmitan entre órganos y 

unidades administrativas a las que preste su servicio un mismo registro. 
b) Todos los documentos que sean recibidos en las oficinas que realicen las funciones de 

registro. 
c) La documentación complementaria que se acompañe al documento que es objeto de 

registro. 
d) A) y c) son correctas. 

 
67.- El Presidente de la Comisión de Información Administrativa será: 
 

a) El titular de la Consejería de Presidencia y Administración Territorial 
b) El titular de la Dirección General de Atención al Ciudadano y Modernización Administrativa 
c) El Jefe del Servicio de Planificación de la Información Administrativa 
d) El Director General de la Dirección de Comunicación. 

68.- La eficacia del acto administrativo quedará demorada: 
 

a) Cuando el funcionario que lo tramita lo considere oportuno 
b) Cuando derive del contenido accidental 
c) Cuando este supeditada a la notificación, publicación o aprobación superior 
d) La eficacia del acto administrativo nunca podrá ser demorada 

 
69.- ¿En qué casos la publicación de un acto administrativo, sustituirá a la notificación? 
 

a) Nunca podrá ser sustituida la notificación 
b) Cuando el acto tenga por destinatario a una pluralidad indeterminada de personas 
c) Cuando se trata de actos integrantes de un procedimiento selectivo 
d) Las respuestas b y c son correctas. 

 
70.- En la Oferta de Empleo Público del año 2.004, el número total de plazas de nuevo ingreso 
del personal del sector público ha sido: 
 

a) Igual al 100% de la tasa de reposición de efectivos 
b) Igual al 75% de la tasa de reposición de efectivos 
c) Igual al 25% de la tasa de reposición de efectivos 
d) No hay límite de plazas de nuevo ingreso. 

 
71.- Según la Ley de la Función Publica de Castilla y León, reconocer el grado personal a los 
funcionarios es competencia de : 
 

a) Las Cortes de Castilla y León 
b) La Junta de Castilla y León 
c) El Consejero de Presidencia y Administración Territorial 
d) El Consejo de la Función Pública 

 
72.- Un informe preceptivo es ... 
 

a) Aquel que el órgano decisorio vienen obligado a solicitar por exigirlo un norma 
b) Aquel que se pide voluntariamente 
c) Cuando es posible apartarse del contenido del informe 
d) Es un informe vinculante 

 



73.- En los procedimientos iniciados a solicitud del interesado, cuando se produzca su 
paralización por causa imputable al mismo, la Administración le advertirá que, se producirá la 
caducidad del mismo, ¿transcurrido qué tiempo? 
 

a) Un año 
b) Tres meses 
c) 30 días 
d) 15 días 

 
74.- Tendrá la consideración de históricos, los documentos con antigüedad  
 

a) superior a 40 años 
b) a partir de los 30 años 
c) superior a los 50 años 
d) sólo entre los 50 y 75 años 

 
75.- Señale cuáles son clases de documentos de archivo textuales: 
 

a) registros y expedientes 
b) mapas y cintas 
c) documentos simples 
d) a y c son correctas 

 
76.- De acuerdo con la Ley 30/92 de 26 de noviembre, los ciudadanos tienen que acceder a los 
archivos y registros de los documentos siguientes: 
 

a) documentos de carácter sancionador o disciplinario 
b) expedientes relativos a actuaciones administrativas derivadas de la política monetaria 
c) expedientes que corresponden a procedimientos terminados en la fecha de la solicitud 
d) expedientes que contengan información sobre la actuaciones del Gobierno del Estado o 

de las Comunidades Autónomas, en el ejercicio de sus competencias constitucionales no 
sujetas a derecho administrativo 

 
77.- No son archivos de las instituciones autonómicas de Castilla y León:  
 

a) El Archivo de las Cortes Generales 
b) El Archivo General de Castilla y León 
c) Los Archivos Centrales de la Presidencia y de las distintas Consejerias 
d) Los Archivos Territoriales 

 
78.- Los Delegados de Gobierno de Comunidades Autónomas pluriprovinciales están asistidos 
por un órgano colegiado formado por los Subdelegados del Gobierno, ¿Cómo se denomina dicho 
órgano? 
 

a) Consejo Asesor del Delegado de Gobierno 
b) Comisión Asesora del Delegado del Gobierno 
c) Comisión Territorial 
d) Todas son falsas 

 
79.- Las Delegaciones del Gobierno están adscritas orgánicamente a: 
 

a) Ministerio del Interior 
b) Ministerio de las Administraciones Públicas 
c) Gobierno de la Nación 
d) La Presidencia del Gobierno 



80.- Según las siguientes premisas, ¿qué función de la gestión contable no se encomienda a la 
Intervención General? 
 

a) Contraer obligaciones económicas en nombre de la Comunidad 
b) Formar la cuenta general de la Comunidad 
c) Elaborar las cuentas del Sector Publico de la Comunidad 
d) Examinar las cuentas para el Tribunal de Cuentas 

 
81.- En el ámbito económico-financiero no se regulará por Ley de Corte de Castilla y León: 
 

a) El Régimen de Patrimonio de la Comunidad 
b) La concesión de crédito extraordinario y suplemento de crédito 
c) El fondo de Cooperación local 
d) Los Presupuestos Generales de la Comunidad Autónoma 

 
82.- El Fiscal General será nombrado por: 
 

a) El Rey a propuesta del Ministerio Fiscal 
b) El Rey a propuesta del Gobierno 
c) El Rey a propuesta del Consejo General del Poder Judicial 
d) El Rey a propuesta del Tribunal Supremo 

 
83.- La función de Senador es compatible con: 
 

a) Con la de miembro de una asamblea de la Comunidad Autónoma 
b) Con la de miembro de las Fuerzas Armadas 
c) Con la de abogado o de juristas de reconocido prestigio de más de 15 años de ejercicio 
d) Con la de alto cargo de la Administración del Estado 

 
84.- ¿Quién regula las competencias de organización y funcionamiento del Consejo de Cuentas? 
 

a) Las Cortes Generales 
b) Las Cortes de Castilla y León 
c) El Tribunal de Cuentas 
d) El Consejo Consultivo 

 
85.- ¿Cuál es el órgano colegiado de carácter consultivo y asesor en materia socioeconómica de 
la Comunidad de Castilla Y León? 
 

a) El Consejo Consultivo 
b) El Consejo de Cuentas 
c) El Consejo Económico y Social 
d) El Tribunal de Cuentas 

 
86.- La obligación de cotizar se suspende en los casos de : 
 

a) Maternidad 
b) Incapacidad Temporal 
c) Huelga o cierre patronal 
d) Desempeño de cargos sindicales siempre que no den lugar a excedencia en el trabajo 

 
 
 
 
 



87.- ¿En qué organismo se unifican todos los recursos financieros de la Seguridad Social? 
 

a) El Instituto Nacional de la Seguridad Social 
b) El Instituto Nacional de Servicios Sociales 
c) La Tesorería General de la Seguridad Social 
d) La Agencia Tributaria 

 
88.- La prestación económica por riesgo durante el embarazo cosiste en un subsidio ¿A qué 
porcentaje de la base reguladora corresponde? 
 

a) 75% 
b) 100% 
c) 80% 
d) 45% 

 
89.- En caso de pensión por incapacidad permanente total, derivada de accidente no laboral, 
cuando el sujeto causante se encuentre en situación de alta, el periodo mínimo de cotización 
exigible será: 
 

a) La mitad del tiempo transcurrido entre la fecha en que cumplió los 156 años y la del 
hecho causante de la pensión, si es menor de 26 años. 

b) No se exige ningún periodo de cotización en este supuesto 
c) 15 años, de los cuales al menos la quinta parte deberá estar comprendida dentro de los 

diez años inmediatamente anteriores al hecho causante. 
d) Siempre como mínimo, cinco años 

 
90.- ¿Cuál de las siguientes unidades de información es la de mayor capacidad? 
 

a) megabyte 
b) kilobyte 
c) terabyte 
d) gigabyte 

 
91.- La unidad más elemental de información se denomina: 
 

a) celda 
b) byte 
c) dirección 
d) bit 

 
92.- El Parlamento Europeo está compuesto en la actualidad por 732 miembros de los cuales 
corresponden a España: 
 

a) 46 
b) 64 
c) 54 
d) 45 

 
93.- El Tribunal de Justicia de la Unión Europea tiene su sede en : 
 

a) Estrasburgo 
b) Bruselas 
c) Ámsterdam 
d) Luxemburgo 

 



94.- Según la Ley de Gobierno y de la Administración de Castilla y León, quién será competente 
para reconocer el recurso extraordinario de revisión: 
 

a) El superior del órgano que dictó el acto objeto del recurso 
b) El órgano administrativo que haya dictado el acto objeto del recurso 
c) Siempre el Consejero respectivo 
d) Siempre el Director General respectivo 

 
95.- El Cuerpo de Letrados de la Administración de la Comunidad de Castilla y León es: 
 

a) Cuerpo de la Administración General 
b) Cuerpo de la Administración Especial 
c) No es cuerpo es una Escala del Cuerpo Superior 
d) Todas son falsas 

 
96.- Las Administraciones Públicas podrán rectificar, en cualquier momento, de oficio o instancia 
de los interesados: 
 

a) Los errores materiales 
b) Los errores de hecho o aritméticos 
c) Los defectos de procedimiento 
d) Son correctas la a y la b 

 
97.- Contra la resolución de un recurso de alzada, que al dictarlo hubiera incurrido en error de 
hecho, resultante de los propios documentos incorporados al expediente: 
 

a) no cabrá recurso alguno 
b) no cabrá recurso administrativo alguno, solamente recurso Contencioso-Administrativo 
c) procederá la revisión por el funcionario 
d) cabrá interponer recurso extraordinario de revisión. 

 
98.- La disposición final de la Ley de Función pública de Castilla y León se refiere a: 
 

a) La Derogación de la Ley 7/1985 de 27 de diciembre 
b) La entrada en vigor de la Ley 
c) El Régimen de Seguridad Social aplicable a los funcionarios 
d) De los órganos competentes en la aplicación de la Ley 

 
99.- El Consejo de Gobierno estará asistido por una Comisión formada por los Secretarios 
Generales de las distintas Consejerías para la realización de las tareas preparatorios de sus 
reuniones. ¿Cómo se determina quien la presidirá? 
 

a) lo determina el Presidente del La Junta de Castilla y León, por Decreto 
b) por Decreto de la Junta de Castilla y León 
c) anualmente por la Ley de Presupuestos 
d) la Ley del Gobierno determina que es el Consejero de Presidencia y Administración 

Territorial 
 
100.- El plazo de permanencia de la documentación vigente en un archivo de oficina o de 
gestión es de : 
 

a) de 5 a10 años 
b) máximo de 5 años 
c) de 2 a 5 años 
d) máximo 10 años 



PLANTILLA DE RESPUESTAS PRIMER EJERCICIO CUERPO AUXILIAR 
(Orden PAT/990/2004, de 22 de junio) 

 
 
1.- c) 
2.- b) 
3.- b) 
4.- c) (Corregida) 
5.- d) 
6.- c) 
7.- d) 
8.- a) 
9.- a) 
10.- d) 
11.- a) 
12.- d) 
13.- c) 
14.- a) 
15.- b) 
16.- c) 
17.- c) 
18.- c) 
19.- b) 
20.- c) 
21.- d) 
22.- c) 
23.- c) 
24.- b) 
25.- a) 
26.- a) 
27.- a) 
28.- b) 
29.- c) 
30.- a) 
31.- c) 
32.- b) 
33.- a) 

34.- c) 
35.- d) 
36.- c) 
37.- d) 
38.- d) 
39.- b) 
40.- d) 
41.- b) 
42.- a) 
43.- b) 
44.- d) 
45.- a) 
46.- a) 
47.- d) 
48.- b) 
49.- c) 
50.- b) 
51.- c) 
52.- a) 
53.- b) 
54.- d) 
55.- a) 
56.- c) 
57.- b) 
58.- c) 
59.- d) 
60.- d) 
61.- b) 
62.- c) 
63.- d) 
64.- a) 
65.- d) 
66.- d) 
67.- a) 

68.- c) 
69.- d) 
70.- a) 
71.- c) 
72.- a) 
73.- b) 
74.- a) 
75.- d) 
76.- c) 
77.- a) 
78.- c) 
79.- b) 
80.- a) 
81.- c) 
82.- b) 
83.- ANULADA (existen 2 
respuestas correctas: a) y c)) 

84.- b) 
85.- c) 
86.- c) 
87.- c) 
88.- a) 
89.- b) 
90.- c) 
91.- d) 
92.- c) 
93.- d) 
94.- b) 
95.- b) 
96.- d) 
97.- d) 
98.- b) 
99.- b) 
100.- b)

 


